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Про Луцьку дитячу залізницю

На Ваш запит щодо надання інформації про Луцьку дитячу залізницю 
повідомляємо.

1. Луцька міська рада не є балансоутримувачем комплексу майна Луцької 
дитячої залізниці. Відповідне майно перебуває на балансі АТ «Укрзалізниця» та 
її структурних підрозділів. 

Варто зазначити, що з вересня 2020 року Луцька міська рада докладає 
зусиль до того, щоб зберегти дитячу залізницю та продовжити її роботу за 
призначенням.

З метою порятунку дитячої залізниці міською радою надіслано ряд 
клопотань щодо передачі її на баланс Луцької міської територіальної громади. 
Відповідні листи спрямовувалися на адреси АТ «Укрзалізниця» та її підрозділів 
(Рівненська дирекція залізничних перевезень, регіональна філія «Львівська 
залізниця»), Міністерства інфраструктури України та до Прем’єр-міністра 
України. За результатами переговорів Луцькою міською радою прийнято 
рішення від 15.11.2021 № 21/3 «Про заходи щодо передачі до комунальної 
власності Луцької міської територіальної громади майнового комплексу 
Луцької дитячої залізниці» зі змінами від 27.01.2022 № 25/68, від 27.07.2022 
№ 33/37. Погоджено відповідне техніко-економічне обґрунтування.

2. Стан комплексу будівель та майна Луцької дитячої залізниці візуально 
відслідковується відповідними виконавчими органами та комунальними 
підприємствами міської ради, проте, доступ до будівель та рухомого майна 
дитячої залізниці відсутній.

3. Відповідно до п. 4.7. Правил благоустрою міста Луцька, затверджених 
рішенням міської ради від від 29.07.2009 р. № 44/2, фінансування утримання 
земельних ділянок, що перебувають у власності (користуванні, оренді) 
юридичних осіб, здійснюється юридичними чи фізичними особами, які є 
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власниками, користувачами, орендарями ділянок, а залізничних колій, їх скосів, 
насипів, переїздів, переходів в межах охоронної зони та зупинок локомотивів 
здійснюється власниками цих об’єктів. Відповідно, догляд за територією 
Луцької дитячої залізниці повинен здійснюватися балансоутримувачами – 
структурними підрозділами АТ «Укрзалізниця».

Варто зазначити, що у 2023 році передбачено проведення розчистки від 
сміття, бур’янів та самосіву, а також косіння в літній період прибережної смуги 
р. Сапалаївка, яка безпосередньо прилягає до земель АТ «Укрзалізниця».

4. Враховуючи те, що земельна ділянка, інше рухоме та нерухоме майно, 
що входить до комплексу Луцької дитячої залізниці – у власності 
АТ «Укрзалізниця» та його структурних підрозділів, фінансування будь-яких 
ремонтних робіт за бюджетні кошти є неможливим.

5. Відновлення діяльності Луцької дитячої залізниці є одним із головних 
пріоритетів міської влади. Воно стане можливим після передачі залізниці на 
баланс Луцької міської територіальної громади. У такому разі вона буде 
передана у підпорядкування КЗ «Палац учнівської молоді м. Луцька». Це дасть 
змогу вчасно виконати комплекс підготовчих та пусконалагоджувальних робіт, 
відновити функціональне призначення Луцької дитячої залізниці як місця 
відпочинку для дітей та дорослих, зберегти обслуговуючий персонал, 
продовжити позашкільну профорієнтаційну діяльність для учнів громади на 
базі Палацу учнівської молоді, зберегти приміщення головної станції 
«Росинка», належним чином утримувати та поліпшувати благоустрій території 
дитячої залізниці і колійного господарства.

Заступник міського голови Ірина ЧЕБЕЛЮК
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